

A Magyar Mikrobiológiai Társaság vezetőségválasztással egybekötött rendes közgyűlésének jegyzőkönyve

A Közgyűlés helye és ideje: MTA Székház Nagyterem (1051 Budapest, Roosevelttér 9.)
2008. április 24. csütörtök, de. 10 óra (1. melléklet)

A Közgyűlés lefolyása:

1. Minárovits János Elnök úr 10.00 órakor köszönti a megjelenteket és sajnálattal állapítja meg, hogy a Közgyűlés – a megjelentek száma alapján – határozatképtelen. A határozatképességhez szükséges 286 fő helyett a Közgyűlés kezdetéig 58 fő jelent meg. Ezért a Közgyűlést bezárja és az Alapszabály rendelkezése értelmében - a meghívóban jelzettek szerint - 10.30-ra újra összehívja.

Minárovits János Elnök úr 10.30 órakor megnyitja a megismételt Közgyűlést. Megállapítja, hogy az Alapszabály rendelkezése szerint a megismételt közgyűlés az eredetivel megegyező tárgysorozattal a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. Megállapítja, hogy a Jelenléti ívet a megismételt Közgyűlés megkezdéséig 102 fő írta alá.

Mielőtt a napirendre térne, közgyűlési funkciókra tesz javaslatot, az alábbiak szerint:

Jegyzőkönyvvezető:	Dr. Deák Judit
Jegyzőkönyv hitelesítői:	Dr. Farkas József és Dr. Hornok László
Levezető elnök – a Vezetőség jelölése alapján:	Dr. Gergely Lajos

A Közgyűlés a jelölteket egyhangúan (ellenszavazat nélkül, a jelöltek tartózkodásával) megválasztja.

Mivel a Közgyűlés vezetőségválasztással egybekötött, valamint a Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa esetében is tisztségviselők választására kerül sor javaslatot tesz szavazatszámoló bizottságra, azzal, hogy mind az MMT, mind az MMT Alapítványa esetében ugyanaz a bizottság működjön.

A szavazatszámoló bizottság elnöke:	Dr. Kovács Gábor
A szavazatszámoló bizottság tagjai:	Dencs Ágnes, dr. Szalmás Anita és Vajna Balázs.

A szavazatszámoló bizottsági tisztre jelölt személyeket a tagság egyhangúan (ellenszavazat nélkül, a jelöltek tartózkodásával) elfogadja.

A fentieket követően a közgyűlés levezetését a megválasztott levezető elnök folytatja.

A levezető elnök megállapítja, hogy a Közgyűlés csak az eredetivel megegyező tárgysorozati tekintetében határozatképes (1. melléklet), így annak rendjében haladunk.

2. A levezető elnök felkérésére Elnök Úr ezek után átadja a Magyar Mikrobiológiai Társaság díjait.

3. Új MMT szekció alapítása (Előterjesztő: Minárovits János Elnök úr)

Farkas József professzor úr javaslatára a legutóbbi vezetőségi ülésen a vezetőség a megküldött - kiosztott javaslatot fogadta el. Kéri Farkas professzort javaslatának ismertetésére. Farkas József professzor úr kifejti, hogy korábban a Mezőgazdasági és Élelmiszer Mikrobiológiai Szekció keretében folyt a környezeti mikrobiológiai munka. Egyre inkább az érdeklődés homlokterébe került az új tudományág, ezért célszerű új szekcióban helyet adni.

Mivel több hozzászólás nem volt, Elnök úr szavazásra teszi fel a szekcióalapítást.

A Közgyűlés Környezeti mikrobiológia és - biotechnológia szekció alapítását 3 nem szavazat és 12 tartózkodás mellett 87 igen szavazattal elfogadja.

4. A levezető elnök felkéri Főtitkár urat, hogy tartsa meg beszámolóját. Főtitkár úr utal az írásos beszámolóra és az elmúlt öt évre visszatekintve emeli ki a legfontosabb eredményeket. Különvált az őszi Nagygyűlés és tavasszal a Közgyűlés; honlapot indítottunk, amely egyben a tagnyilvántartás, konferenciaszervezés segítője is és sok egyéb adminisztrációs feladatot segít; megalkottuk az MMT jelképét; ezentúl két évente rendezünk nemzetközi konferenciát; az alapítvánnyal együttműködve öt sikeres pályázatot indítottunk évente meghirdetve (fiatalok konferencia részvétele, utazási, kézirat, cikk, fotó); pénzügyi tekintetben stabil az MMT helyzete; külkapcsolataink a világ és európai szervezeteken túl szépen fejlődnek a szomszédos országok megfelelő társaságaival; ugyanakkor gondot jelent a közhasznúság miatt is megnövekedett adminisztráció ellátása, hiszen az MMT csak önkéntes munkával dolgozik. A közhasznúság révén ellenben új pályázati rendszerekben tudtunk elindulni.

Elnök úr kéri a hozzászólásokat.

Hozzászólás nincs. A főtitkári beszámolót ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Közgyűlés.

A levezető elnök átadja a szót az MMT pénztárosának, hogy tartsa meg pénzügyi beszámolóját.

5. Kovács Gábor Pénztáros úr az előzetesen kiküldött anyag főbb pontjait ismerteti (2007. évi beszámoló). Az adatokat kivetíti és az egyes tételekhez magyarázatot fűz. Kiemeli, hogy 5 év óta tervezett költségvetése van a társaságnak és lassan meg is tanuljuk a költségvetési tételek megbecslését. Kéri a tagokat, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával is segítsék a Társaság célkitűzéseinek megvalósulását.

A beszámoló kapcsán kialakuló vita inkább az 1% felajánlására vonatkozik. Dr. Mezey Ilona hozzászólásában jelzi, hogy más társaságnál kiderült, hogy az APEH nem utalta át az összeget. Dr. Berencsi György szerint az övét biztos nem utalták át, mert adóhátraléka volt. Pénztáros úr bejelentette, hogy az MMT megkapta a megfelelő összegeket, de figyelni fog rá.

Több hozzászólás nem volt. A beszámolót a tagság egyhangúan (tartózkodás és ellenszavazat nélkül) elfogadja.

A levezető elnök kéri az ellenőrző bizottság beszámolóját.

6. Dr. Emőd Levente, az ellenőrző bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a pénzügyi beszámolót és az MMT éves működését.

Hozzászólás, kérdés nem hangzik el, az ellenőrző bizottság beszámolóját ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a Közgyűlés.

7. A közhasznúsági jelentést főtitkár úr ismerteti. Felhívja a figyelmet az anyag néhány fontos pontjára: a beruházás (laptop vásárlás) pályázati pénzből történt, az MMT vagyona csak mérsékelten nőtt, inkább stagnált a kérdéses évben.

Hozzászólás, kérdés nem hangzik el, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a Közgyűlés.

8. Áttérünk a 2008. évi pénzügyi tervre. Kovács Gábor Pénztáros úr az előzetesen kiküldött anyag főbb pontjait ismerteti. Az adatokat kivetíti és az egyes tételekhez magyarázatot fűz. Kiemeli, hogy az OTP Optima befektetés hozama eddig is sokat segített, ezután a szabad pénzeszközöket rövidebb időszakra is be kell fektetni.

Harrach Balázs a csekély összeggel tervezett postaköltségről érdeklődik, valamint a több, mint kétmilliós kongresszusi bevételi tervet sokallja. Pénztáros úr jelzi, hogy idén nem lesz nemzetközi kongresszus, valamint, hogy a tavalyi konferencia nyereségét idén realizáljuk.

Ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Közgyűlés a 2008. évi pénzügyi tervet.

9. A Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa új alapszabályának elfogadása
A levezető elnök javaslatot tesz arra, hogy a Magyar Mikrobiológiai Társaság utolsó, 1989. augusztus 3-án kelt egységes szerkezetű alapító okirata kerüljön hatályon kívül helyezésre és helyette fogadjanak el új alapító okiratot, amely a hatályos jogszabályoknak mindenben megfelel. Kéri Főtitkár urat az előterjesztésre.

Az új egységes szerkezetű alapító okirat tervezetét - amely már három hónapja a honlapon is hozzáférhető volt - ezt követően kivetítjük és a tagság főtitkár úr vezetésével pontról-pontra végighalad az okirat rendelkezéseiben. A levezető elnök megkérdezi a tagságot, hogy van-e bárkinek bármilyen kérdése, észrevétele, módosítási javaslata a tervezettel kapcsolatban.

Mivel kérdés, megjegyzés, módosító javaslat nem merül fel, a fentieket követően, a levezető elnök szavazásra teszi fel az alapszabályt, amelyet a Közgyűlés egyhangúan (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) elfogad, egyúttal az 1989. augusztus 3. óta érvényben volt alapszabály hatályát veszti.

10. Dr. Minárovits János Elnök úr a vezetőség, valamint az Ellenőrző Bizottság nevében megköszöni a tagság bizalmát és együttműködését, segítségét az elmúlt öt évben és leköszön. Jelzi az elkövetkező tisztségviselőknek, hogy sok új feladat vár még az MMT jövődi vezetésére is.

11. A levezető elnök, Gergely Lajos professzor úr tájékoztatja a Közgyűlést, hogy mind a társaság Vezetősége tagjainak, mind az Ellenőrző Bizottsági tagjainak, mind a Pénztárosának, mind pedig az Ellenőrének lejár a megbízatása. Emlékeztet, hogy 10 tagú jelölőbizottság működött az elmúlt hónapokban - a honlapon is megjelent a jelölőbizottság elérhetősége - akiknek a munkáját tükrözi a szavazólapon összegzett jelöltlista. Megköszöni a jelölésben

résztevők munkáját. Javasolja 5 éves időtartamra új személyek megválasztását a nevezett tisztségekre a jelöltlista alapján.

A levezető elnök tájékoztatja a tagságot, hogy a választás személyenkénti, titkos szavazással – az érintettek tartózkodása mellett – történik, többes jelölést követően. A szavazatokat a szavazatszámoló bizottság számolja össze. A tagság a szavazatok számának sorrendjében alakul ki. Több póttagra leadott azonos számú szavazat esetén közöttük a sorrendet a nevük abc szerinti sorrendje határozza meg az alapszabály értelmében

A levezető elnök ezt követően a 2. melléklet szerinti személyeket javasolja a tisztségekre:

Vezetőség	(választandó a jelöltek közül 24 rendes tag és 8 póttag);
Ellenőrző Bizottság	(választandó a jelöltek közül 3 rendes tag és 2 póttag);
Pénztáros:	dr. Kovács Gábor;
Ellenőr:	Hamar Katalin.

A jelen lévő jelöltek kijelentik, hogy megválasztásuk esetén a tisztségeket elvállalják.

A levezető elnök bejelenti, hogy a szavazás a magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa tisztségviselőinek megválasztásával egyidejűleg fog történni.

12. A levezető elnök tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a Társaság által alapított Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa kuratóriumi tagjainak, képviselőjének, illetve felügyelő bizottsági tagjainak lejár a megbízatása a közeljövőben. A fentiekre tekintettel, javasolja 5 éves időtartamra új személyek megválasztását a nevezett tisztségekre.

A levezető elnök tájékoztatja a tagságot, hogy a választás személyenkénti, titkos szavazással – az érintettek tartózkodása mellett – történik. A szavazatokat a szavazatszámoló bizottság számolja össze.

A levezető elnök ezt követően a 2. melléklet szerinti személyeket javasolja a nevezett tisztségekre:

Kuratórium	(választandó a jelöltek közül 3 tag);
Felügyelő bizottság	(választandó a jelöltek közül 3 tag).

A jelen lévő jelöltek kijelentik, hogy megválasztásuk esetén a tisztségeket elvállalják.

A fentieket követően a levezető elnök elrendeli mind az MMT, mind pedig az MMT Alapítványa tisztségviselői esetében a szavazást és bejelenti, hogy 10 perc szünetet tartunk.

13. A rövid technikai szünetet követően, amelyben a szavazatszámoló bizottság begyűjti a szavazólapokat, a levezető elnök megnyitja az előadóülést. Az elnökségben részt vesz Dr. Maráz Anna, az MTA Általános Mikrobiológiai Bizottságának titkára.

Maráz Anna felkéri Dr. Burgyán Józsefet előadásának megtartására és bevezetéképpen bemutatja az előadót. Burgyán József előadásának címe: Kis RNS alapú antivirális immunitás.

14. Az előadás közben a szavazatszámoló bizottság elvégezte feladatát. A levezető elnök, valamint a szavazatszámoló bizottság elnöke – miután a szavazatszámoló bizottság az érvényes szavazócédulák alapján a szavazatokat összesítette – ismertetik a szavazás eredményét.

Mindenekelőtt is megállapítják, hogy 108 szavazólapot osztottak ki és 108 szavazólapot is gyűjtöttek össze és értékelték ki.

A jelölt személyekre leadott szavazatok:

Tisztség / Név	igen szavazat	nem szavazat	érvénytelen szavazat
----------------	---------------	--------------	----------------------

A Magyar Mikrobiológiai Társaság vezetőségi tagjai

Minárovits János	91	17	0
Márialigeti Károly	90	18	0
Deák Judit	88	20	0
Gergely Lajos	85	23	0
Takács Mária	83	25	0
Maráz Anna	78	30	0
Kovács M. Gábor	77	31	0
Karaffa Levente	74	34	0
Zala Judit	74	34	0
Mándi Yvette	72	36	0
Nagy Béla	72	36	0
Nagy Erzsébet	70	38	0
Sipiczki Mátyás	69	39	0
Kónya József	68	40	0
Gönczöl Éva	66	42	0
Konkoly Thege Mariann	66	42	0
Tóth István	66	42	0
Jakucs Erzsébet	65	43	0
Rusvai Miklós	65	43	0
Tuboly Tamás	64	44	0
Bakonyi Tamás	63	45	0
Hornok László	62	46	0
Nagy Károly	61	47	0
Ferenczi Emőke	61	47	0

A Magyar Mikrobiológiai Társaság vezetőségi póttagjai

<i>Kériné dr. Borsodi Andrea</i>	<i>60</i>	<i>48</i>	<i>0</i>
<i>Kucsera István</i>	<i>57</i>	<i>51</i>	<i>0</i>
<i>Füzi Miklós</i>	<i>56</i>	<i>52</i>	<i>0</i>
<i>Nógrády Noémi</i>	<i>56</i>	<i>52</i>	<i>0</i>
<i>Deák Tibor</i>	<i>55</i>	<i>53</i>	<i>0</i>

<i>Balázs Ervin</i>	55	53	0
<i>Pászti Judit</i>	55	53	0
<i>Biró Sándor</i>	55	53	0

További MMT vezetőségi tagjelöltek szavazatai

Csire Márta	54	54	0
Avasiné Dr. Kucsera Judit	52	56	0
Hajdú Edit	42	66	0
Kristóf Katalin	38	70	0
Dán Ádám	37	71	0
Lőrincz Lilla	37	71	0
Manczinger László	37	71	0
Kerényi Monika	36	72	0
Kovács L. Kornél	36	72	0
Dobay Orsolya	35	73	0
Dénes Béla	34	74	0
Kiss István Ferenc	34	74	0
Magyar Tibor	34	74	0
Biró Borbála	34	74	0
Szabó Dóra	34	74	0
Damjanova Ivelina Boriszova	33	75	0
Papp Tamás	33	75	0
Sveicer Ákos	33	75	0
Tekes Lajos	33	75	0
Kredics László	32	76	0
Beczner Lászlóné	31	77	0
Naár Zoltán	31	77	0
Péter Gábor	31	77	0
Virók Dezső	31	77	0
Czakóné Dr. Vér Klára	31	77	0
Posta Katalin	30	78	0
Vollain Mária	30	78	0
Mohácsiné Farkas Csilla	29	79	0
Szigeti Jenő	28	80	0
Visontai Ildikó	17	91	0
Varga László	15	93	0
Megyeri Klára	13	95	0
Plutzer Judit	11	97	0

Csitári Gábor	10	98	0
Szőke Ildikó	9	99	0
Erdélyi Balázs	7	101	0

A Magyar Mikrobiológiai Társaság Ellenőrző bizottságának tagjai

Emődy Levente	87	21	0
Fodor László	74	32	0
Majorosné Dr. Tóth Erika	68	40	0

A Magyar Mikrobiológiai Társaság Ellenőrző bizottságának póttagjai

<i>Rákhely Gábor</i>	58	50	0
<i>Miczák András</i>	56	52	0

További MMT Ellenőrző bizottsági tagjelöltek szavazatai

Somogyvári Ferenc	37	71	0
-------------------	----	----	---

A Magyar Mikrobiológiai Társaság Pénztárosa

Kovács Gábor	106	2	0
---------------------	------------	----------	----------

A Magyar Mikrobiológiai Társaság Ellenőre

Hamar Katalin	105	3	0
----------------------	------------	----------	----------

A levezető elnök közli a tagsággal, hogy a fent nevezett megválasztott személyek a vonatkozó jogszabályok és az MMT Alapszabály értelmében a mai naptól 5 évre megválasztásra kerültek, mint a Magyar Mikrobiológiai Társaság tisztségviselői.

A Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítvány kuratóriumi tagjai

Rozgonyi Ferenc	63	45	0
Könczöl Kálmán	57	51	0
Lehóczkyné Tornai Judit	55	53	0

További MMT Alapítvány kuratóriumi tagjelöltek szavazatai

Krámer Mihály	42	66	0
Reichart Olivér	34	74	0

A Magyar Mikrobiológiai Társaság Felügyelő bizottsági tagjai

Herpay Mária	72	36	0
Ongrádi József	61	47	0
Gacs Mária	55	53	0

További MMT Alapítvány Felügyelő bizottsági tagjelöltek szavazatai

Szili-Kovács Tibor	43	65	0
Mészáros László	30	78	0
Szijártó János	17	92	0

A levezető elnök közli a tagsággal, hogy a fent nevezett megválasztott személyek a vonatkozó jogszabályok és a Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa Alapszabálya értelmében a mai naptól 5 évre megválasztásra kerültek, mint a Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa tisztségviselői.

A levezető elnök a részvételt megköszönve a Közgyűlést berekeszti és tájékoztatja a megválasztott tisztségviselőket, hogy a Magyar Mikrobiológiai társaság újjáalakult Vezetőségének, Ellenőrző bizottságának, valamint a Magyar Mikrobiológiai Társaság Alapítványa Kuratóriumának és Felügyelő bizottságának alakuló ülését előre láthatóan 2008. június 5-re fogja összehívni. A megválasztott képviselők a meghívót hamarosan meg fogják kapni.

K.m.f.

.....

Dr. Gergely Lajos
levezető elnök

.....

Dr. Deák Judit
jegyzőkönyvvezető

.....

Dr. Kovács Gábor
a szavazatszámoló bizottság elnöke

.....

Dr. Farkas József
hitelesítő

.....

Dr. Hornok László
hitelesítő



Budapest, 2008. április 8.
Ikt. sz.: 008/2008

MEGHÍVÓ
a Magyar Mikrobiológiai Társaság Tisztújító Közgyűlésére,
valamint az MTA Általános Mikrobiológiai Bizottsága és az MMT közös előadói ülésére

NAPIREND

- 10,00 A Magyar Mikrobiológiai Társaság Közgyűlése - Megnyitó
 Határozatképesség megállapítása
 A napirend elfogadása
 Levezető elnök személyének elfogadása
 Az MMT díjainak átadása
 - legjobb fiatal előadói díjak
 - cikkpályázat díjai
 - fotópályázat díjai
 Új MMT szekció alapítása
 Az MMT Főtitkárának beszámolója
 Beszámoló a Társaság 2007. évi gazdálkodásáról
 Az MMT Ellenőrző Bizottságának jelentése
 Az MMT 2007. évi Közhasznúsági jelentésének elfogadása
 Az MMT 2008. évi pénzügyi terve
 Az MMT Alapítványa új Alapszabályának megvitatása, elfogadása
 Az MMT és az MMT Alapítványa eddigi Elnöksége, Vezetősége, Ellenőrző
 Bizottsága leköszön
 Az MMT Jelölő Bizottságának jelentése
 Az MMT Alapítvány kurátorainak jelölése
 Szavazás
- 11,30 – 12,30 Előadói ülés
 Burgyán József
 (Mezőgazdasági Biotechnológiai Kutatóközpont, Növény Virologiai Csoport, Gödöllő)
 Kis RNS alapú antivirális immunitás
- 12,30 – 12,45 Szünet
- 12.45 Az MMT Közgyűlése folytatódik
 A szavazatszámoló Bizottság jelentése
 Egyebek, bejelentések

A Közgyűlés és előadói ülés helye és ideje: MTA Székház Nagyterem
(1051 Budapest, Roosevelt tér 9.) 2008. április 24. csütörtök, de. 10 óra.
Határozatképtelenség esetén a Közgyűlést azonos napirenddel aznap de.
10,30-kor megismételjük.
A Közgyűlés helyszínén lehetőség lesz tagdíjbefizetésre.

Mária Ligeti Károly

Elnök: Dr. MINÁROVITS János
 Országos Epidemiológiai Központ,
 Mikrobiológiai Kutató Csoport
 Tel.: 06-1-394-5044
 Fax: 06-1-394-5409
 elnok@mmt.org.hu
 Főtitkár: Dr. MÁRIALIGETI Károly
 Eötvös Loránd Tudományegyetem,
 Természettudományi Kar,
 Mikrobiológiai Tanszék
 Tel.: 06-1-381-2177
 Fax: 06-1-381-2178
 fotitkar@mmt.org.hu
 Számlaszám: 11709002-20335218
 Adószám: 19000448-2-43

SZAVAZÓLAP

Magyar Mikrobiológiai Társaság tisztújító közgyűlése
Magyar Tudományos Akadémia székháza, 2008. április 24.

MMT Vezetőségi tagjelöltek. (Kérem szavazzon a név utáni négyzetbe tett x, vagy + jellel. Érvényes szavazathoz legfeljebb 32 fő jelölhető meg.)	
Név:	
1.	Avasiné Dr. Kucsera Judit SzTE TTK Mikrobiológiai Tanszék
2.	Bakonyi Tamás SzIE ÁOK Járványtani Tanszék
3.	Balázs Ervin MTA Mezőgazdasági Kutatóintézet
4.	Beczner Lászlóné KÉKI
5.	Biró Borbála MTA TAKI
6.	Biró Sándor DE OEC Humán genetikai Intézet
7.	Czakóné Dr. Vér Klára PATE Környezettudományi Kar
8.	Csire Márta OEK Virologiai Főosztály
9.	Csitári Gábor PE Georgokon Mezőgazdaságtudományi Kar
10.	Damjanova Ivelina Boriszova OEK Bakteriológia Fágosztály
11.	Dán Ádám MgSzH Állategészségügyi Igazgatóság
12.	Deák Judit SzTE ÁOK Klin. Mikr. Diagnoszt. Int.
13.	Deák Tibor BCE Mikrobiológiai és Biotechnológiai Tsz.
14.	Dénes Béla MgSzH Állategészségügyi Igazgatóság
15.	Dobay Orsolya SOTE Klinikai Mikrobiológiai Intézet
16.	Erdélyi Balázs Biofil Kft.
17.	Ferenczi Emőke OEK Vírusdiagnosztikai Osztály
18.	Füzi Miklós OEK Bakteriológiai Főosztály
19.	Gergely Lajos DE OEC Klinikai Mikrobiológiai Intézet
20.	Gönczöl Éva OEK Virologiai Főosztály
21.	Hajdú Edit SzTE ÁOK Klin. Mikr. Diagnoszt. Int.
22.	Hornok László SzIE Növényi Biotechnológiai Tsz.
23.	Jakucs Erzsébet ELTE TTK Növény szerzettani Tsz.
24.	Karaffa Levente DE TTK Genetikai és Molekuláris Biol. Tsz.

25.	Kerényi Monika PTE ÁOK Orvosi Mikrobiológiai Intézet
26.	Kériné dr. Borsodi Andrea ELTE TTK Mikrobiológiai Tanszék
27.	Kiss István Ferenc BCE Hűtő- és Állati Termék Techn. Tsz.
28.	Konkoly Thege Mariann Szt. László Kórház Mikrobiológia
29.	Kónya József DE OEC Klinikai Mikrobiológiai Intézet
30.	Kovács L. Kornél SzTE Biotechnológiai Tanszék
31.	Kovács M. Gábor ELTE TTK Növény szerzettani Tsz.
32.	Kredics László SzTE TTK Mikrobiológiai Tanszék
33.	Kristóf Katalin SOTE Orvosi Mikrobiológiai Intézet
34.	Kucsera István OEK Parazitológiai Osztály
35.	Lőrincz Lilla Marosvásárhelyi Orvosi Egyetem Mikrobiol.
36.	Magyar Tibor MTA Allatorvostudományi Kutatóintézet
37.	Manczinger László SzTE TTK Mikrobiológiai Tanszék
38.	Mándi Yvette SzTE ÁOK Orvosi Mikr. és Immun. Int.
39.	Maráz Anna BCE Mikrobiológiai és Biotechnológiai Tsz.
40.	Márialigeti Károly ELTE TTK Mikrobiológiai Tanszék
41.	Megyeri Klára SzTE ÁOK Orvosi Mikr. és Immun. Int.
42.	Minárovits János OEK Mikrobiológiai Kutatócsoport
43.	Mohácsiné Farkas Csilla BCE Mikrobiológiai és Biotechnológiai Tsz.
44.	Naár Zoltán Eszterházy K. Főiskola Mikrobiológia
45.	Nagy Béla MTA Allatorvostudományi Kutatóintézet
46.	Nagy Erzsébet SzTE ÁOK Klin. Mikr. Diagnoszt. Int.
47.	Nagy Károly SOTE Klinikai Mikrobiológiai Intézet
48.	Nógrády Noémi OEK Molekuláris Fágdiagnosztika
49.	Papp Tamás SzTE TTK Mikrobiológiai Tanszék
50.	Pásztai Judit OEK Molekuláris Fágdiagnosztika
51.	Péter Gábor BCE Mez. Ipari Mikr. Nemz. gyűjteménye

52.	Plutzer Judit OKI Higiénés Vízbiztosítási Osztály	
53.	Posta Katalin SzIE Növényi Biotechnológiai Tsz.	
54.	Rusvai Miklós SzIE ÁOK Kóronctani Tanszék	
55.	Sipiczky Máttyás DE Genetikai és Mol. Biol. Tsz.	
56.	Sveicer Ákos BME Alk. Biotechn. és Élelmiszertud. Tsz.	
57.	Szabó Dóra SOTE Orvosi Mikrobiológiai Intézet	
58.	Szigeti Jenő NyME Mosonmagyaróvár	
59.	Szőke Ildikó Szegeed MV Kórház	
60.	Takács Mária OEK Virologiai Főosztály	
61.	Tekes Lajos MgSzH Állateü. Ig.	
62.	Tóth István MTA Állatorvostudományi Kutatóintézet	
63.	Tuboly Tamás MTA Állatorvostudományi Kutatóintézet	
64.	Varga László NyME Élelmiszertud. Tanszék	
65.	Virók Dezső SzTE Biotechnológia	
66.	Visontai Ildikó OEK	
67.	Vollain Mária ÁNTSZ Veszprém	
68.	Zala Judit OEK Mikológia	

MMT Ellenőrző bizottsági tagjelöltek. (Kérem szavazzon a név utáni négyzetbe tett x, vagy + jellel. Érvényes szavazathoz legfeljebb 5 fő jelölhető meg.)		
Név:		
1.	Emődy Levente PTE ÁOK Orvosi Mikrobiológiai Intézet	
2.	Fodor László SzIE ÁOK Járványtani Tsz.	
3.	Majorosné Dr. Tóth Erika ELTE TTK Mikrobiológiai Tanszék	
4.	Miczák András SzTE ÁOK Orvosi Mikr. és Immun. Int.	
5.	Rákhely Gábor SzTE Biotechnológiai Tanszék	
6.	Somogyvári Ferenc SzTE ÁOK Klin. Mikr. Diagnoszt. Int.	

MMT Alapítvány kuratórium tagjelöltek. (Kérem szavazzon a név utáni négyzetbe tett x, vagy + jellel. Érvényes szavazathoz legfeljebb 3 fő jelölhető meg.)		
Név:		
	Könczöl Kálmán Richter Gedeon Rt.	
	Krámer Mihály Izinta Kft.	
	Lehoczkyné Tornai Judit BCE Mez. Ipari Mikr. Nemz. gyűjteménye	
	Reichart Olivér SzIE Élelmiszerhigiéné	
	Rozgonyi Ferenc SOTE Orvosi Mikrobiológiai Intézet	

MMT Alapítvány ellenőrző bizottság tagjelöltek. (Kérem szavazzon a név utáni négyzetbe tett x, vagy + jellel. Érvényes szavazathoz legfeljebb 3 fő jelölhető meg.)		
Név:		
1.	Gacs Mária OEK Bakteriológia	
2.	Herpay Mária OEK Bakteriológia	
3.	Mészáros László MÉBIH	
4.	Ongrádi József SOTE Orvosi Mikrobiológiai Intézet	
5.	Szijaártó János	
6.	Szili-Kovács Tibor MTA TAKI	

Az MMT Pénztáros jelöltek. (Kérem szavazzon a név utáni négyzetbe tett x, vagy + jellel. Érvényes szavazathoz egy főt jelölhet meg.)		
Név:		
	Kovács Gábor Fővárosi ÁNTSZ	

Az MMT Ellenőr jelöltek. (Kérem szavazzon a név utáni négyzetbe tett x, vagy + jellel. Érvényes szavazathoz egy főt jelölhet meg.)		
Név:		
	Hamar Katalin OEK Vírusoltóanyag Ell.	